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AJTIOMUHUM.
Haxoxxaenue B npupojge

AAroMocuauUKamul:
['nuHa — AIZOB*nSiOZ*mHZO
BoKCcUTBI — AIZO3*HH2O



CrpoeHue aToma
oAl
+13

2

1s*28%2p'

e

(—BH

Al°-36™ Al*3
BOCCTAHOBHUTE/Ib
c/0=+3, 0



OU3UYECKUE CBOVCTBA

Al-cepebpucmo-6eawiii Memann

Mazkutl, naacmuyHnblil (1e2Ko
8blMmsa2ueaemcs 6 NPoO6o0JI0Ky U
packamovbléaemcs 6 Aucmuwl), Je2Kuil
(nromHuocmbw 2,72/cm3)

Xopowo npogodum menJjio u 3ieKkmpuyeckuli
mok

Temnepamypa nnaaenenusn - 660°C

Oco60 uucmbsiii Al xopowo ompaxcaem
COJIHEeYHble AyHU







B3AMMO/JEUCTBUE C ITIPOCTBIMU

BEILLIECT BAMH
IIpu 06b1uHbBIX Ilpu HazpeeaHuu
ycjioeunax B3anmmMmoaencrBue C
B3aumopeuncrsue c yIriiepoaom:
KUCJIOPOAOM: 4Al+3C=Al C

4Al+ 30, =zAle3 +Q
B3anmmoaencrBue C
rajioreHaMu:

2Al+ 3Br, =2A12Br3

(1500-1700° )
B3anmMmozaencrBue C
cepou:

2A1+35= Al S
(150- 170°C)



B3anMmoaencrBue cO CJI0>KHBIMUA
BellleCTBaMU

B3saumodeticmeue ¢ 60001 (OYHNIIeHHBIN
OT OKCUIHOM IIEHKH )

2 Al +6HZO=2A1(OH)3 +3H,

B3aumodeticme yém C pacmeopdamu
Kucjaom

2A1 +6 HCl= 2A1Cl3 +3H,

B3aumodeticmeyem ¢ pacmeopamu
wenoueli (o6paszyemcs

mempazudpokcoantoMuHam Hampus)
2 Al+2 NaOH + 6HZO=2Na[AI(OH)4] +3H,
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AntomuHull npu 06bIYHBIX
yc108unx He g3aumodelicmeyem |
C KOHUCHIMPUPOBAHHbLIMU

H, SO u HNO
(oM naccusupyemca HO npu
HazpesaHuu peakuus
803MOXMCHA




INTPUMEHEHHWE AJTIFOMHUHUSA

13 Al

AnroMmHUHN
26,98

Masnasa nJIoTHOCTD

ITpouHocTs B
cIjraBax

Kopposuonnas
CTOUKOCTH

Bricokas aimeKkTpo-
IIPOBOAHOCTH

BrIicokas Temno-
IPOBOOHOCTH

Puc. 15. Ocnognbile obracmu npumenenus arlOMUHUSL U €20 CNAABOE




/loMmaliHee 3alaHUE

§ 13 (10 coenuHEHUI aJFOMUHUS)
Pabora ¢ TeKCTOM KOHCIIEKTA

[TopOepute K03 HUIHEHTEI METOJOM 3IEKTPOHHOTO
OanaHca( B peakLMsAX C KOHIl. CEpHOM M a30THOM
KUCJIOTaMHM , UYIIUX [IPU HAarpeBaHMUH) :

Al+H_SO,=AL(SO,), + SO, + H,0
Al+HNO, = AI(NO,), + NO, + H,O



